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Zăgrean Sonia
-Zilele în care am participat la activități au fost luni, marți și joi (+duminică extra pentru întâmpinare).

-Responsabilitatea mea pentru ziua de luni a fost să prezint clădirea A, să ajut la informarea
oaspeților, participant într-una din echipele de la origami și organizare în cantină.

-Ziua de marți a constat în deplasarea la Salva, Maieru unde am avut rolul de ghid și traducător în
unele momente.

-Joi au avut loc activități în cantină unde am dansat împreună cu invitații și i-am învățat dansuri
tradiționale; m-am ocupat de informarea lor explicându-le în ce constă aceste dansuri.

-Seara a avut loc cina festivă când le-am ajutat pe doamnele profesoare cât de bine am putut, iar apoi
i-am făcut pe oaspeți să se simtă foarte bine; mereu am vorbit cu ei despre diferite subiecte

M-am atașat foarte mult de persoanele care au venit la noi în mobilitate.

Nu pot alege doar o fotografie deoarece au fost așa de multe momente de neuitat. Totuși, fotografia
din mijloc a fost realizată într-o seară și a fost un moment unic. Ne-am distrat mult!
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Săptamâna aceasta a fost minunată! Mă bucur enorm că am 
avut ocazia să petrec timp cu cei veniți, să îi cunosc și chiar mai mult să 
mă atașez de ei foarte mult. După experiența mobilității din Spania 
consider că și noi ne-am ridicat la un nivel foarte înalt arătându-le cele 
mai frumoase locuri din zona noastră. Faptul că feedback-ul studenților 
veniți a fost unul pozitiv mă face să mă bucur și mai mult. Momentele 
petrecute împreună au un loc special în sufletul meu și cred că peste ani 
o să ne întâlnim și o să ne amintim cu drag. Serile în care dansam și 
povesteam fiecare de țara lui mi-a demonstrat încă o dată că deși suntem 
atât de departe în esență suntem la fel, lucru care ne unește mai mult. 

Săptămâna aceasta am depus o muncă grea cu toții însă 
rezultatul a fost unul pe măsură. Pozele de mai sus cred că spun totul 
despre cum m-am simțit, cu zâmbetul pe buze de fiecare dată. 

FAMILIA ERASMUS


